

俩月女婴患怪病 热心网友送关爱

小小的她患有先天性后鼻孔闭锁,到现在未真正尝过母乳的味道

□本报记者 王春霞 文/图

出生两个月的女婴凡凡一直无法用鼻子呼吸,即使睡觉也要张着嘴,吃母乳只能依靠胃管,原因是她患有罕见的先天性后鼻孔闭锁。昨天是六一儿童节,市民魏女士和丈夫何先生面对可怜的女儿凡凡,怎么也高兴不起来。

一出生便查出罕见病

昨天上午10点多,记者来到平煤神马集团天宏焦化公司家属院凡凡家,不足两个月的凡凡正躺在沙发上睡觉,白皙的小脸,张开的小嘴里插着胃管,呼吸声有点急促。凡凡的父母都上班去了,爷爷奶奶专职在家伺候这个小家伙。

凡凡的奶奶魏女士说,凡凡是4月3日下午在解放军152医院出生的,一出生医生就发现孩子呼吸困难,嘴往外吐气,脸色发紫。当晚凡凡转至郑州市儿童医院,被初步诊断为肺炎、单侧肺气肿、鼻子不会通气,经CT拍片诊断为先天性后鼻孔闭锁,只能用呼吸机辅助呼吸。

医生约谈家人时说,如果将来呼吸机撤掉,孩子不能自主呼

吸的话,不排除会出现人财两空的情况。但全家人都不愿放弃这个小生命,想尽办法也要为孩子治疗。

在郑州住院20多天后,凡凡的肺炎和肺气肿治好了。撤掉呼吸机后,医生观察了一天,发现凡凡会张着嘴呼吸了。郑州市儿童医院耳鼻喉科的专家说,先天性后鼻孔闭锁是一种罕见病,他们医院没有做过这种手术,况且孩子太小。由于无力承担高额的医疗费,家人只好为凡凡办理了出院手续,回家慢慢喂养。

爷奶精心喂养 凡凡胖了

上午近11时,凡凡醒了,爷爷何先生赶快戴上一次性口罩抱起孙女,轻轻在臂弯里摇着。魏女士看凡凡嘴唇干了,一边拿棉签蘸水给小孙女润唇,一边说:“孩子用嘴呼吸,嘴唇特别容易干。她爷爷吸烟,我让他戴上口罩,孩子呼吸系统不好,最怕呼吸道感染了。”

11时,到了喂奶的时间,魏女士从冰箱里拿出奶瓶,这是凡凡的妈妈上班走之前挤出的母乳。魏女士倒出100毫升母乳,拿热水温过后用针管推送给孙

女,母乳通过胃管直接进入凡凡的胃里。凡凡从出生到现在还没有真正尝过母乳的味道,这让爷爷奶奶很心酸。

可能是这样吃母乳不太舒服吧,凡凡咧着嘴哭了起来,何先生忙拿出一个奶嘴放进孙女嘴里安抚,吮几下还得赶快抽出来,为的是让孙女换气。每3小时喂一次奶,魏女士都用小本子记录下来。茶几上放着一个吸痰器,每隔一段时间还要通过嘴为孙女吸一次鼻内的分泌物。凡凡晚上容易憋醒,常常哭至半夜,何先生和魏女士轮流起来抱着转悠。

魏女士说,一开始他们也不会用胃管、喂奶、吸痰,三天两头到医院向医护人员求教。凡凡的爷爷在天宏焦化公司上班,奶奶在平棉集团上班,两人先后内退,每月只有几百元的工资。为了贴补家用,夫妇俩一直在外打工。现在为了照顾好孙女,两人都停了工。好在出生时瘦得令人疼惜的凡凡现在被喂得白白胖胖的,很可爱。但孩子的病一直像块石头,压在全家人心上。

爱心网友为凡凡捐款

何家经济本来就不宽裕,孩

子患病又花了不少钱。一周前,凡凡的父母将孩子的病情发布到网上,希望通过众筹的方式筹集手术费。爱心网友纷纷捐款支持,他们很快就募集到了两万多元善款。

何先生感动地说,虽然孩子不幸患病,可看病期间他们到哪儿都会遇到好人,医护人员对他们也很好。现在他们天天在网上寻找治疗信息,就是想找到可以信任的医院为孙女做手术。他们先后联系了重庆的医院,后又托在北京打工的亲戚在北京儿童医院、同仁医院挂号找专家看片子。

几天前,魏女士拨打晚报热线求助,希望热心市民能够提供治疗先天性后鼻孔闭锁方面的信息,尽快为孙女进行手术。她说:“孩子太小,手术难度大,跑太远担心出意外,又不知道近似的哪家医院可信度高,所以希望热心市民能提供这方面的治疗信息。”

如果读者有这方面的治疗信息或者想对凡凡提供帮助,可拨打晚报热线4940000或通过平顶山晚报官方微信告诉我们,让我们一起帮助凡凡早日正常地呼吸吧。



爷爷奶奶通过胃管喂食凡凡母乳。

体育路中段 严查违停

昨天上午,在市区体育路中段,交警对一辆违规停放在路边的轿车拍照取证。

市公安局中兴路派出所交管巡防大队民警提醒市民,为缓解体育路交通压力,该路段已实施全线禁停交通管理。近期,民警每天都要对该路段进行不间断巡查,一旦发现违停,将依据交通法规进行处罚。

本报记者 彭程 摄



我市警方 打掉一特大 电信诈骗团伙

□记者 赵志国

本报讯 经过一个多月的深挖细查,5月28日,我市警方成功打掉一个特大电信诈骗犯罪团伙,抓获犯罪嫌疑人15名,当场查获作案手机60余部、电话卡100余张、电话充值卡200余张、公民信息8648条。

据办案民警介绍,今年3月,市公安局成功破获一起电信诈骗案件,民警根据犯罪团伙买卖公民信息的上、下线深挖细查,串并案件40余起,其中涉及我市案件32起。专案组民警通过分析涉案手机号码,推断诈骗犯罪团伙极有可能是通过快递渠道将作案手机、手机卡邮寄到驻马店市泌阳县。在走访调查十几家快递公司后,专案组民警发现一个快递单标注的收件人手机号码与广东省茂名市电白区的两个手机号码联系频繁,遂兵分两路前往泌阳县和茂名市侦控,查找犯罪团伙上线嫌疑人身份。

经过20余天缜密侦查,专案组成功锁定泌阳、茂名市电白区两地团伙成员的身份与住址,在河南省公安厅刑侦总队的指导和广东省公安厅的支持下,于5月28日在茂名市电白区、驻马店市泌阳县、新疆维吾尔自治区石河子市、深圳市四地同时收网,一举抓获冒充领导诈骗的嫌疑人15人,其中电白籍犯罪嫌疑人8名,泌阳籍犯罪嫌疑人6名,安徽籍犯罪嫌疑人1名。

该案仍在进一步调查中。

吴来福、孙国和、周建玲,你们在哪里?

一别几十年,罗惠英想找老同学聚聚

□记者 王春霞

本报讯 家住市区湛北路东段的罗惠英阿姨今年72岁,最近她常常想起五六十年前在漯河市二中上学时的老同学吴来福、孙国和和周建玲,听说他们都在平顶山,“非常想念他们,真想约他们见见面”。昨天,她求助记者,希望通过晚报寻找这几位老同学。

罗阿姨是晚报的忠实读者,孤

身一人几十年如一日照顾残疾儿子,曾被晚报评为“优秀贫困母亲”。端午节快到了,平时靠做香包贴补家用的罗阿姨现在每天在湛南路东段早市出摊。昨天上午,记者在早市上见到她时,一群顾客正围着她买香包。

罗阿姨原籍漯河,1957年考入漯河市二中,在那里度过了难忘的3年中学时光,与同学们结下了深厚的友谊。随着年龄越来越大,她

越来越想念当年的同学们。特别是2009年,十多位老同学在漯河聚会时,老同学马秀雯特别问到她有没有见过女同学吴来福,说吴来福在平顶山当老师。罗阿姨回忆,吴来福和孙国和、周建玲等同学是邻居,当年都住在漯河市东大街一所小学附近。孙国和是男生,后来考上了西安交大,听说毕业后分配到平顶山工作。记忆中吴来福个子不高,学习成绩也很优秀。周建玲后来

到平顶山上学,也留在了平顶山。但几十年过去了,大家在各自的生活轨道上前行,一直没有联系,罗阿姨很想知道这几位在平的老同学过得好不好,希望能联系上他们,有时间一起聚聚。

如果您是吴来福、孙国和或周建玲,请联系晚报;如果您有他们的线索,也请拨打晚报热线4940000或通过平顶山晚报官方微信告诉我们。